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Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da 

Segunda Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de 

Sobral, realizada no dia 07 de agosto de 2018. 

 

   Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1ª Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos sete (07) dias do mês de agosto do ano de 2018, às dezessete horas (17h00min), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quadragésima 

segunda Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Tiago Ramos Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Vytal Arruda Linhares, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos. AUSENTES: Cleiton Prado Carvalho, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Vicente de Paulo Albuquerque, Romário Araújo de Sousa, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Estevão Ponte Filho. Ata da 42º Sessão Ordinária prejudicada. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de Lei nºs 2271/18, de 

autoria do Vereador José Vytal Arruda Linhares (MDB) - Institui a Semana 

Municipal de Reconhecimento ao Docente, e dá outras providências; e o Proejto de Lei 

nº 2274/18, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Dispõe sobre a 

duração máxima no atendimento aos consumidores nos caixas de pagamento e a 

obrigação de “Caixa-Rápido” nos estabelecimentos, e dá outras providências. Foi lido o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 802/18, de autoria do Vereador Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito por: Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
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Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony”, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Adauto Izidoro Arruda, José Vytal 

Arruda Linhares, Tiago Ramos Vieira e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

“Fransquinha do Povo” - Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa 

Aragão ao Dr. Thales Arcanjo Fonteles. Foi lido e, automaticamente, aprovado o 

Voto de Pesar nº 021/18, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) - Apresenta Votos de Profundo Pesar em 

memória da Sra. Sebastiana Aragão Machado (conhecida popularmente por Santinha). 

Foi lida a Moção nº 010/18, de autoria do Vereador Romário Araújo de Sousa 

(SD), subscrito por: José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Tiago 

Ramos Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Vicente 

de Paulo Albuquerque “Paulão”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães e 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda - Apresenta Moção de Aplausos e 

Congratulações ao Conselho Municipal de Políticas Públicas Sobre Drogas de Sobral – 

COMAD pela VII Semana Municipal de Prevenção ao uso abusivo de álcool e outras 

drogas, realizada nos dias 25 a 29 de junho do corrente ano.   Foram lidas as 

Indicações nºs 1336/18, 1337/18, 1346/18, 1348/18, de autoria do Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB) - Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED 

para a rua da Paz, no bairro Parque Silvana, Sobral-CE; - Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico na rua da Paz, no bairro Parque Silvana, Sobral-CE; - Indica a 

restauração do calçamento para a rua Piauí, no bairro Dr. Juvêncio de Andrade (antigo 

Colina da Boa Vista), Sobral-CE; - Indica a restauração do calçamento para a rua 

Alameda Amazonas, no bairro Dr. Juvêncio de Andrade (antigo Colina da Boa Vista), 

Sobral-CE; a Indicação nº 1338/18, de autoria da Vereadora Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB) - Indica a construção de uma praça 

pública, munida de equipamentos para a prática de alongamentos e outras atividades 

físicas, na localidade de Gonçalo Alves, pertencente ao distrito de São José do Torto. A 

Indicação nº 1349, de autoria do Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior 

Balreira” (MDB) - Indica com urgência o roço nas margens do entroncamento da CE 

440 (Zé Leiteiro) até a localidade de Boqueirão, em Sobral; foi retirada pela Secretaria. 
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O Requerimento nº 133/18, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - 

Solicita a construção de mais um cemitério público em Sobral-CE; não foi lido por falta 

de quórum no momento da leitura. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador 

inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o edil Thiago Ramos Vieira. Saúda os 

presentes. Comenta sobre os seus trabalhos realizados no período de recesso. Afirma 

que apresentou quais foram as suas solicitações para a população. Reafirma o seu 

compromisso com a população. Menciona as eleições de 2018. Solicita que os eleitores 

tenham cautela ao escolherem seus candidatos. Exibe, em power point, um vídeo de um 

político fazendo campanha eleitoral. Menciona o ranking das solicitações realizadas 

pelos deputados federais. Comenta sobre as ações realizadas pelo Deputado Federal 

Moses Rodrigues. Apresenta, em power point, fotos das obras realizadas pelo deputado 

supracitado. Enaltece o trabalho realizado pelo Deputado Federal Moses Rodrigues. 

Analisa criticamente o trânsito de Sobral. Ressalta os projetos de sua autoria que foram 

desaprovados no ano passado. Comenta sobre indústria da multa em Sobral. Fala a 

diferença entre multa educativa e multa arrecadatória. Apresenta, em power point, vídeo 

dos guardas municipais sobralenses multando. Ressalta que solicitará, através de Projeto 

de Lei, que as multas sejam revestidas em trabalho educativo. Exibe foto do comentário 

realizado pelo Procurador Aleandro Linhares. Expõe matéria, na qual tece críticas ao 

Deputado Federal Leônidas Cristino. Salienta que não tem nada contra ao deputado 

mencionado anteriormente. Aparteado pelos edis: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos. Segundo orador inscrito para fazer uso da 

Tribuna, foi o edil Adauto Izidoro Arruda. Cumprimenta os presentes. Relembra que 

o Prefeito Ivo Gomes irá completar dois anos de mandato ao final do ano. Afirma que 

esperava que o Prefeito Ivo Gomes se destacasse na política. Exibe, em power point, 

matéria do Ivo Gomes criticando a administração da Santa de Casa de Sobral. Salienta a 

importância da Santa de Casa de Sobral para o município e para os distritos.  Apresenta 

fotos das batas deterioradas dos moto-táxis. Expõe vídeo, em power point, do bueiro a 

céu aberto no Parque da Cidade. Apresenta lista dos 54 melhores prefeitos do Ceará. 

Analisa criticamente o concurso público da realizado pela Prefeitura de Sobral. Teceu 

críticas à obra que está sendo realizada próxima a Praça de Cuba. Comenta sobre os 

casos de estupros nas escolas públicas sobralenses. Teceu críticas à Lei de Uso e 
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Ocupação do Solo. Apresenta extrato da licitação para escoamento de esgoto próximo a 

Lagoa da Fazenda. Apresenta foto, em power point, da Praça de Rafael Arruda. Exibe, 

em power point, folder de propaganda afirmando que estão construindo nove escolas de 

Tempo Integral. Elenca os nomes de noves escolas de tempo integral, nas quais estão 

com as obras paradas. Analisa criticamente a criação do Bolsa Família Sobralense. 

Teceu críticas à contratação do Banco Itaú pela Prefeitura de Sobral.  Menciona o 

Programa Ocupa Juventude, no qual foi lançado em ano eleitoral. Teceu críticas à 

iluminação pública de Sobral. Aparteado pelos edis: José Crisóstomo Barroso Ibiapina, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Ailton Marcos Fontenele Vieira. ORDEM DO DIA 

– Não houve matéria para deliberação. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando a todos para a próxima 

Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


